
SESSÕES DO PLENÁRIO

Termo de Abertura da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 22 de abril de 
2010.

PRESIDENTE: DEP.  ÁLVARO GOMES    AD HOC

À hora  regimental,  verificou-se na lista  de  presença  o comparecimento dos 
seguintes senhores Deputados:  Álvaro Gomes, Antônia Pedrosa, Elmar Nascimento, 
Gaban,  Gilberto  Brito,  Heraldo  Rocha,  Ivo de  Assis,  J.  Carlos,  Jurandy  Oliveira, 
Marcelo Nilo, Roberto Muniz e Rogério Andrade. (12)

O Sr. PRESIDENTE (Álvaro Gomes):- Considerando que só temos aqui dez 
deputados, não há quórum suficiente para a abertura da presente sessão.

Evidentemente, nós tivemos uma semana muito trabalhosa. É natural que os 
parlamentares estejam recuperando as suas energias, inclusive visitando as suas bases 
no interior. Afinal de contas, é isso que alimenta o Parlamento. Então, hoje nós não 
tivemos quórum. Eu dei sorte de passar umas quatro noites sem dormir. Cheguei aqui 
doente e, depois de 32 horas de obstrução, eu fiquei bom. Então, a obstrução aqui me 
curou.  A obstrução  terminou  me  curando  e  alimentando  minha  alma  aqui  por 
acreditar  numa causa  justa  da  construção de uma sociedade  sem opressão  e  sem 
exploração.

Portanto,  nós  temos  a  presença  aqui  da  deputada  Pedrosa.  Assina  depois, 
porque a sessão aqui já vai cair. Senão, ficará como faltosa. Assina, por favor, aí. 
(Pausa) Registre a presença. Já estou...

Portanto, não há quórum para a abertura da presente sessão. Nós temos aqui 
somente  12  Srs.  Deputados  que  são  Álvaro  Gomes,  Antônia  Pedrosa,  Elmar 
Nascimento,  Gaban,  Gilberto,  Heraldo,  Ivo,  J  Carlos,  Jurandy,  Marcelo,  Roberto 
Muniz e Rogério Andrade.

Bom. Não há quórum para a presente sessão.
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Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço 
http://www.al.ba.gov.br/sessoes.cfm.  Acesse  ao  caminho  Atividades  Parlamentares -  
Sessões Plenárias e leia-as na íntegra.
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